

Плѣвненски Извѣстия

„Сѣтлината е най-голямата носителка на прогреса; тамъ, гдѣто тя владѣе, мръгътъ нѣмѣе“.

НЕЗАВИСИМЪ ПОЛИТИКО-ИКОНОМИЧЕСКИ ВѢСТНИКЪ

„Тамъ гдѣ сѣтъливи, а саблитъ сѣтъливи, а саблитъ рода и царя сѣтъливи“.

В. „Плѣвненски Извѣстия“
ИЗЛИЗА ПЕРИОДИЧЕСКИ.

ЦѢНА:

За 50 броя 4 лева, за 10 броя 1 левъ,
а за странство се прибавятъ пощен-
скитѣ разнoски.

Единъ брой 10 стотинки.

Всичко,

Що се отнася до вѣстника, се адресира,
до редакторъ-стопанина му въ
гр. Плѣвень.

Неплатени писма не се приематъ. Ръко-
писи назадъ не се връщатъ.

За обявления се плаща

По 10 стотинки на дума за I-ва стр.
3 ст. за IV-та, а за приставките, по
споразумение.

Единъ брой 10 стотинки



Цвѣтанъ Караивановъ

На имений си день Цвѣтонос-
на недѣля (Врѣбница), посѣщения
нѣма да приема.

Акционерна Банка „Напрѣдъкъ“
Плѣвень.

Исплаща по 10 лева златни
срѣщу купонъ № VII за 1905 г.

Исплащането става въ Плѣвень
при касата на Банката и въ Вар-
на при клонъ ѝ.

Отъ Банката.

ИЗВѢСТИЕ

№ 345

Акционерното Търговско Дру-
жество „Сила“, извѣстява на
акционеритѣ си, че изплаща пе-
чалбитѣ за 1905 год., на купонъ
№ 2 по зл. л. 7-80, въ канто-
рата си, въ гр. Плѣвень.

гр. Плѣвень, 21 мартъ 1906 г.
1—1 Управлението.

ЗА ЗНАНИЕ

Въ новооткрития магазинъ „Ца-
риградъ“ съ разни мѣстни и ино-
странни напитки, колониялни, съ-
стни и др. стоки на Юрданъ Ко-
чевъ & Сие, ваходящъ се до ап-
теката на г. Францъ Хорачекъ,
пристигнаха прѣсна мая за козо-
наци и разни брашна.

ВЪ ТЪРГОВСКИЯ МУЗЕЙ

на

З. К. Мавродиевъ — Плѣвень.

Пристигнаха нова реколта семе-
на като: прованска люцерна, грѣм-
но цвѣкло, захарно цвѣкло, гледиче,
акаций, черничево семе, храна за
канарчета, мамули „деклеръ“, бу-
лонски грѣсци, паркова трѣва — вси-
чки видове земеделъски семена и
машини. Доставява парни вършач-
ки. Нова система здрави и силно-
прѣскающи прѣскачки за лозя сис-
тема „Heller“. Обръща се внимание
на г. г. купувачи на велосипеди, че
на пѣтъ сѣ и скоро ще пристигне
една колекция за продавъ разни ве-
лосипеди отъ най-прочугата фабри-
ка „Адлеръ“.

Музея изпълнява точно, акоратно
и най-ефтно всекъкви търговски по-
ръчки.

ОТЪ МУЗЕЯ.

Обявление

Продавамъ новъ велосипедъ
система „Ориентъ“ № 2. За
споразумѣние при Хр. Н. Чобановъ
Плѣвень.

2—3

† Теодоръ Николаевичъ Минковъ.

Тѣзи дни се е поминалъ въ
Петербургъ известния труженикъ
по образованието на младитѣ блъ-
гари въ Русия, Теодоръ Николае-
вичъ Минковъ. Съобщението за
неговата смъртъ дълбоко опечали
на първо мѣсто всички негови
въспитаници отъ Южно славянския
пансионъ и послѣ всички блъгари,
които сѣ имали случая да запо-
знаватъ покойника или да чуватъ
за неговитѣ старания, трудове и
жертви по образованието на блъ-
гаритѣ въ Русия.

И наистина, кой отъ блъгаритѣ
не знае Теодоръ Николаевичъ Ми-
нковъ? Кой не е чувалъ за правен-
итѣ отъ него добрини на учащата
се въ Русия блъгарска младежъ?

По голѣмата частъ отъ своя
животъ той посвѣти изключително
на образованието на блъгаритѣ въ
Николаевъ, а въ послѣдно врѣме
на подготвителното образование на
дѣцата отъ България за постъп-
ване въ рускитѣ кадетски уч-ща.

Покойния основа известния
Южно-славянски пансионъ въ кой-
то сѣ получили своето гимназиал-
но образование стотици блъгарчета,
които днесъ занимаватъ видно об-
щественно положение въ България.
Може да се каже, че този панси-
онъ и въ турско врѣме и слѣдъ
освобождението ни бѣше единъ раз-
садникъ отъ който излизаха блъ-
гари съ образование.

Нѣма у насъ обществена длъж-
ность, обществена кариера, нѣма
свободна професия, нѣма общес-
твенно положение, въ които да не
срѣщате дѣятелни направо издиг-
нати отъ покойника, или пѣкъ
поддържани и усигурени отъ него
въ мячния ученически животъ.

Ние смѣло можимъ да твър-
димъ, че, ако има блъгаринъ кой-
то да е заслужилъ на отечеството
си съ своята дѣйность по блъгар-
ското образование въ Русия, той
е знаменития покойникъ. Той бѣше
прѣдаденъ изключително на него.
То му бѣше занятието, нѣщо по-
рече: то му бѣше живота.

Покойника служеше на образо-
ванието на младитѣ блъгари въ Ру-
сия съвършено безкористно, защо-
то той исхарчи за него свое соб-
ствено състояние, донесено отъ
свѣдката му.

Неговитѣ пансионери въ Южно-
славянския пансионъ и неговитѣ
мадеи-дѣца въ Драгичинъ плаща-
ха най-долни такси. Ами покрай
тѣхъ колко бѣдни блъгарчета той
е поддържалъ на свои разнoски, до
гдѣто успѣе да имъ изходатайству-
ва степендия?

Теодоръ Николаевичъ Минковъ
заемаше въ Русия особено високо
положение и се ползуваше съ из-
вънредно голѣмо влияние прѣдъ
правителственигѣ мѣста и лица.
Това той дължи на своитѣ високи
способности, на своето умѣние, на
своята ловкостъ.

Макаръ и да живѣеше далечъ
отъ България, но той окръженъ
отъ блъгарски ученици, не живѣ-
ше освѣтъ за нея. Той говореше
постоянно за отечеството си. Не-
говата мечта бѣше да види Бълга-
рия освободена, наредена въ обра-
зователно отношение. И той дожи-
ва да я види такава.

Прѣди десетина години той до-
хожда въ София, гдѣто прѣкара
нѣколко приятни дни, споредъ не-
говото изражение.

България има малко синове, ка-
то покойника. Тя трѣбва да му бѣ-
де признателна, защото той и по-
смѣти полезно живота си.

Той умрѣ, но паметта му ще
живѣе дълго врѣме между насъ.

ростъ, която ръководи челоуѣчес-
кия животъ и койго го прѣдпазва
отъ безцѣдни скитания и хазѣрт-
ности, се състои въ основното по-
знание и практическо приложение
на истинскитѣ челоуѣчески закони,
сборътъ, на който образува това,
което въ живота се нарича *права
и длъжности*.

Мнозина не ви говорятъ освѣтъ
за правата ви, а други не ви го-
ворятъ освѣтъ за длъжноститѣ ви.
Това ще рече да направимъ опас-
но раздѣление на това, което фак-
тически е *недѣлимо*, защото тамъ
гдѣто има право има и длъжности.
Прочее, трѣбва да знаете правата
си и длъжноститѣ си, за да мо-
жетѣ да зашѣщавате първитѣ, а
да изпълнявате вторитѣ.

Правото и длъжноститѣ сѣ
като двѣ палми, които не могатъ
да дадѣтъ плодъ, ако не растатъ
едва до друга.

Всеки отъ васъ концентрира
правото *въ себе си*; защото, като
има за непосредствена цѣлъ за-
пазванието на личността, правото
по сжщността и естеството си е
индивидуално.

Да искашъ едно право, ще
рече да искашъ нѣщо само *за
себе си*. Чистото право отдѣлено
отъ длъжността би било частъ
егоизмъ, върховна неправда. И
дѣйствително какво нѣщо е неправ-
дата, ако не абсолютно прѣдпоч-
тение на себе си прѣдъ другитѣ
или пожертвуването на другитѣ за
себе си? Този, който извърши едно
убийство, кражба, палежъ или ка-
квото и да е друго прѣстѣпление,
не жертвува ли другитѣ, за да
насити страстѣта си, домогванието
си и изключително личния си ин-
тересъ?

Напротивъ, всеки отъ васъ
носи длъжността си *възгъ отъ
себе си*, защото длъжността има
за цѣлъ запазванието и доброто на
всички. Да изпълнимъ длъжността
си, ще рече да направимъ нѣщо
ползвано за другитѣ. Чистата длъж-
ность не е друго нищо освѣтъ
чиста прѣданность, или върховна
правда. И дѣйствително, какво нѣ-
що е правдата, ако не прѣдпоч-
тение на другитѣ прѣдъ себе си,
или пожертвуване на себе си зара-
ди другитѣ?

СОЦИОЛОГИЯ.

(Продължение отъ брой 65)

2) За правата и длъжноститѣ. — Великата житейска мѣд-

Правото е свято, защото е запазителен принцип на личността. Длъжността е свята защото е запазителен принцип за обществото.

(Слѣдва).

Sieyès.

ХРОНИКА.

— **Замолени сме** да оповѣстиме прѣдъ почтаемитѣ Г. Г. граждани и граждани, че понеже свикването за 22/II и 12/III т. год. (втора покана) годишно събрание на комитета за увѣковѣчение паметта на патриотитѣ — борци за духовното и политическото ни освобождение, по неявяване на гражданитѣ се не състоя, то по общото принципиално начало, макаръ че съставляющитѣ комитета лица да желаяха да спорятъ мнѣнията на обществото по челолюбивото, родолюбиво и високоморално дѣло на комитета, принудени сж да останатъ и работятъ въ досегашния си съставъ и прѣзъ тази година, като обяватъ чрѣзъ мѣстнитѣ вѣстници годишниятъ си отчетъ, а по въпроса за недостигающитѣ сили въ състава си, да поканятъ лицата, върху които би падна въбора имъ, въ засѣданieto на комитета.

Редакцията, като дава мѣсто на това оповѣстяване, макаръ че се съгласява по принципъ съ началото „много звани, малцина избрани“, не може да не искаже горчивото си съжаление за типичната модност на нашето общество, оформена съ студено нехайство къмъ общественитѣ ни работи. Комитета дѣйствува отъ име и за смѣтка на всички граждани и граждани, които сжщевременно му се считатъ за членове; той не е дружество като мнозина мислятъ, за да извиняватъ отсъствието си съ това, че не биле му членове. За да реализира цѣльта си, комитета ще нареди своята комисия за събиране волни пожертвования и, на всеки жертвувателъ, чрѣзъ вѣстника ни, ще обявиме благодарностъ, а отказвача — отказа.

И наистина: каква моралност, какво благодушие очакваме отъ обществото, което е натоварило съ во-

та си нѣколко лица съ почетни длъжности да работятъ съ сила на перото и морала, да излагатъ често на жертва самолюбieto си, да ни приготвятъ смѣтки и отчети, съ жертва на врѣме и спокойствие за даване отчетта, а вмѣсто поощрение, да се виждатъ задъ ледена стѣна прѣдъ обществото!... не е ли това „отъ развала къмъ провала“!... Прочее, на рѣдъ ни е отчета на комитета, отъ дѣйността на когото виждаме добра воля за работа и многообещающа надежда за по-скорошно постигане цѣльта му, та като олицетворители на общественото мнѣние, изказваме нашата гореща благодарностъ къмъ постоянния съставъ на комитета.

— **Слушаме**, че учителя по рисуване въ дѣвическото V-то класно училище Г-нъ М. Казанджиевъ, тѣкмелъ прѣзъ Великденскитѣ празници да устрои въ салона на професионал. уч-ще изложба на изработени рисунки отъ ученички на сжщото училище съ входъ за въ полза на фонда по построяка на учителския санаториумъ. Отъ наша страна като поздравяваме Г-нъ Казанджиевъ за тази му благородна идея, нѣма сѣвнъ да очакваме да видимъ нѣщо което да задоволи вкуса на посетителитѣ.

— **Приятно ни е** да съобщимъ, че по инициативата на вѣткой граждане любители на музиката начело съ дѣятелний и енергиченъ учител по музиката въ тукашното V-то класно училище Г-нъ П. Караджиевъ, сж урѣдили *мандолиненъ оркестръ*. Като съобщаваме горното, не можемъ да не похвалимъ тази инициатива и тѣзи които взематъ участие въ тоя оркестръ. Сжщо не се съмняваме, че тѣ макаръ и трудно ще постигнатъ цѣльта си, стига да има между тѣхъ постоянство и повече енергия.

— **Театръ**. Група учители отъ основното и млжкото V-класо училище ще прѣдставятъ вечерта на 25 т. м. срѣщу „Врѣбница“ пиесата „*Двамата-жельзари*“ драма отъ Феликсъ-пиа. Сжщата пиеса е игра на нашата сѣбна прѣди 10 години. Макаръ и отколе, нѣ съ своята сѣбничностъ и сполучливо изиграване и до сега не е забравена отъ

тия, които я гледаха. Главнитѣ роли се играятъ почти отъ сжщитѣ лица. Прихода ще се употреби за бѣднитѣ ученици отъ основнитѣ училища. Нека любителитѣ на театра се възползватъ отъ една хубава драма, като помогнатъ съ присжствието си и на благородната цѣль, която учителитѣ сж си поставили.

— **Прѣместенъ**. Досѣгашния замѣстникъ прокуроръ при тукашния Окр. Сждъ г. Радко Кюркчиевъ е прѣместенъ на сжщата длъжностъ при Търновския Окр. Сждъ отдаление въ Свищовъ, а на негово мѣсто иде Свищовския зам. прок. г. Кайтазовъ. г. Кюркчиевъ е служилъ при нашия сждъ близо 5 год. Гледаше си много добръ работата, съ гражданитѣ бѣше въ добри отношения и остава добри спомени за себеси. Като съжаляваме за прѣместението му, не можемъ да не поздравимъ свищовчане, за гдѣто ще иматъ за въ бѣдаще единъ беспристрастенъ и достоенъ прокуроръ.

— **Откраднати дѣла**. Слушаме че тѣзи дни отъ тукашния Окр. Сждъ, биле откраднати, отъ кого не знаемъ, петъ важни углавни дѣла, мѣжду които и дѣлото завѣдено противъ Антонъ Топмаковъ, бившъ секретаръ на Плѣв. градека община, а сѣга саламъ тѣмничарски училищенъ настоятелъ, обвиняемъ въ фалшификация на документи и злоупотребиения на общински пари. Този печаленъ фактъ ни навежда на мисълта че въ нашия сждъ липсва и най-малкия надзоръ върху служащитѣ. Желателно е г. Прѣдседателя да вземе мѣрки за да се не повтарятъ тия работи, които не говорятъ добро за нашето правосѣние и да се прѣкрати шетането на разни тѣмни личности изъ сѣда. Като проучимъ по подробно тая афера ще се повърнемъ по обстоятелствено въ единъ отъ слѣдующитѣ си броеве

— **Не можемъ** да не поблагодаримъ на глупавия в. Врѣме, а особено на редактора му г. Евст. Обовъ, за гдѣто е обърналъ внимание на бѣлжката ни въ маналитъ брой и, се е постаралъ да испраца вѣстника си най-напредъ намъ, защото да се получава вѣстника слѣдъ 3 дена отъ излизанието му е свързано съ причини, които не могатъ да бѣдатъ други освѣнъ че вѣстника се не дава безъ пари отъ печатара. Не на-

праздно г. Обовъ пълни вѣстника си постоянно съ статии за милионитѣ на покойния Евст. Георгиевъ. Всичката кору гюрутгия е била дано се оплачи г. Ив. Гешевъ и да прати на редактора малко отъ милионитѣ та да може да си плаща редовно вѣстника и да може да се успокой и го не гонятъ ежедневно кредиторитѣ му, а особено Софийскитѣ, които ежедневно го беспокоятъ съ отвор. писма. Нѣма да тѣ огрѣе г. редакторе отъ г. Гешевъ а ми току вижъ дано можешъ да направишъ нѣкой коцкарлъкъ съ аркадашитѣ си тѣмничаритѣ, защото за това ти иди отръжи и си способенъ, които твой способности не можемъ ти оспори. Въ всеки случай ний ти пожелаваме по-голъма редовностъ въ датитѣ на вѣстника.

— **Въ недѣля** на 19 т. м. Акционерното Търговско Д-во „Сила“ има годишното си събрание по приеманieto отчетитѣ на управителния и прѣвѣрителния сжвѣти, които слѣдъ не дълги разисквания се приеха и одобриха отъ акционеритѣ, които вземаха участие въ събранието. Процентътъ който е дало дружеството за истеклата отчетна 1905 год. се равнява близо 10%. То ще раздай девидентъ на акционеритѣ си за всяка акция която е отъ 80 лева зл. по лева зл. 7 80; печалбата споредъ насъ е повечето отъ удовлетворителна. Слѣдъ приеманieto на всечки въпроси, акционера г. Цвѣтанъ Караивановъ направилъ едно запитване къмъ Управ. Сжвѣтъ и то бѣ: *на какви основания той е трѣтътъ въ редоветъ си члена отъ управ. сжвѣтъ Тодоръ Хр. Бърдаровъ, когато се знае че тоя господинъ е членъ въ шконтоната и оуриителната комисия, както на Българската Нар. Банка, а така сжщо и на Българската Земледѣлческа Банка и добросжвѣтно ли изпълнява тоя господинъ длъжността си, или само възнаграждения го влачатъ да изпълнява една и сжща длъжностъ въ три кредитни учреждения? Прѣдседателя на Управит. Сжвѣтъ отговори че ще се занимае съ тоя въпросъ въ едно отъ най-близкитѣ си засѣдания и ще разрѣши тоя въпросъ. Като се повдига тоя въпросъ ний питаме и г. Агента на Бѣлг. Нар. Банка въ градътъ ни, на какви основания държи тоя господинъ за членъ въ шконтоната и*

ФЕИЛЕТОНЪ

Една интимна вечеря у Киркорага.

Нашъ бай Киркоръ е челолюбъкъ съ срѣдна възраст на около 40 години, съ сухо и измаршавело отъ злоба и ненавистъ лице, което тукъ тамъ е прошарано съ редки и пашкуловидни космаци, като на нашето Аврамачо, което си обича повечето гешефта отъ всичко друго. Той има очи четворни, движущи се подъ чернитѣ му космати вѣжди и на всека минута дѣхатъ злоба и ненавистъ противъ всекиго който не сподѣля адскитѣ и кацкарскитѣ му планове. Мустацитѣ му сж шилосани като на нѣкой сербевенъ арнаутъ, който въ сербездика си е готовъ да исповѣда че тако му Бога *ими* да ерѣ. Мустацитѣ му сж тѣй зашилени щото лѣсно пробжда съ тѣхъ челолюбъкъ нѣкой мекъ прѣдметъ Вратѣтъ му е тѣнакъ и дѣлакъ като на куркой, за това простолудieto го нарича и очилатия куркой (пуякъ).

Облеченъ *алафранга* съ зимно сукнено палто, на което яката е подплатена съ астраганова кожа тукъ тамъ поукубана. На главата му калпакъ отъ астраганова кожа „*ала романеско*“. Често ходи лѣниво, подпиратъ се съ бастунъ, като човѣкъ койго страда отъ искилване. Брѣзъ и глупавъ въ говоренето, често биваше разположенъ да надхитри събесѣдника си но хитростта му е толкова плитка и глупава щото му се смѣятъ и дѣцата. Кога ходи отъ далечъ подъ око изглежда хората готовъ да го поздравятъ, но никой го не брѣсне за мѣнгъръ, освѣнъ плашливи чиновници мазници. Глупаво и често подхвърля нѣкои плоски насмѣшки. Голѣмството обича до висша степенъ и обща мание, че е той създатель на *всѣ* и *си* и, че разбира всекитѣ работи и, че безъ него нищо не може да стане, глупавъ въ обноски, злобенъ и ненавжда до крайностъ неприятелитѣ си. Занаятието му е бивало че доходно, но кражбата му на свой-

тѣ близки, като баба, баща и пр. му дали възможностъ да се радеа на добро положение, а отъ врѣме насамъ партизанското му поприще му е дало подъ булото на патриотизъмъ да си направи и нова вила въ дѣното на блатото. Бай Киркоръ не бѣше човѣкъ, койго да не обича шарлатанството, а особено когато има нѣщо да кадне за прѣдъ кума, тогава е готовъ и на сжвѣтъ и на характеръ да плже, само пари да има, душата и най милото си дава. Щомъ е за парата развързва му се язика става нервозенъ, могъщъ и смѣлъ ораторъ Голѣйтѣ и хубавото обича и често го прѣдразполага на компански гоцавки. Наричаха го Киркоръ по произхождението отъ Булиндолската губерния на островъ *Формоза*.

Въ единъ прѣкрасенъ мартенски денъ, когато слъцето отиваше на захождане Киркорага-очилатий се намѣрваше въ свойтѣ си апартаменти замисленъ, згривенъ и навѣсенитѣ му вежди даваха да

се разбере, че душата на Киркоръ е прѣсълнена съ хиляди мрачни мисли които му не даваха миръ и покой. Безъ много, много да продължава въ това мълчающе положение, хрипва Киркоръ на крака отъ креслотъ си и каза: — „Чакитѣ вий зли мисли да си посѣбера моитѣ интимни приятели и се поразвеселя — нема тоя свѣтъ на мене остава азъ ли ще го оправя“. И правъ бѣше Киркоръ. Това и остава на човѣкъ въ лѣжовенъ свѣтъ, човѣкъ не може тоя да угоди на всекитѣ си приятели а! — а камоли и на неприятелитѣ? И бай Киркоръ не зкъсне да събере своитѣ си интимни другари въ своята нова вила, направена по швейцарски стилъ съ глупави и селески окрашения.

Часътъ бѣше вече девенъ когато въ Киркоровата вила се чуваша заглушителни пѣсни подъ яркото освѣтление на нѣколко ламби. Киркоръ бѣше отъ скоро врѣме станалъ притежателъ на

оцънителната комисия на банката, когато въ новия законъ на сжщата банка е казано че за членове на тая комисия, освѣнъ гдѣто не могатъ да бждатъ лица ангажирани въ други крѣдитни учреждения, а ми и частнитѣ сарафи (банкери). Той знае че г. Бърдаровъ, освѣнъ гдѣто е ангажиранъ въ други крѣдитни учреждения, ами е сарафийъ (банкеринъ). Не знае ли г. агента че съ това свое мълчание принаса не добра услуга на банката, а при това върши и противозакония.—Ще слѣдимъ какво ще стане по тоя въпросъ и ще се повърнемъ по обстоятелствено въ единъ отъ слѣдующитѣ си броеве.

— **Най сетне крадеца на часовника стражара Тодоръ Бешовъ е уволненъ и сѣга е свободенъ вече да прави шайкаджилъкъ, ако въ скоро врѣме му се не даде отъ Общ. Управление нѣкоя длъжностъ, защото той е человекъ съ заслуги, прѣдъ нашитѣ общинари. На изборитѣ за Общ. Съвѣтъ тоя господинъ хвърляше най-големитѣ камане противъ г. Караиванова, та за това надали ще го оставатъ бѣзъ работа. Като съобщаваме горното не можемъ да не запитаме г. Кмета, какво направи съ крадитѣ на дърветата отъ градската градина, баща и синъ, когато единъ отъ тѣхъ е помощникъ кметъ въ общината, а сина му градски градинарь. Тѣзъ крадци на общински прѣдмети нѣма ли да се накажатъ. Думата въ случая има г. прокурора, блюстителя на законитѣ у насъ.**

— **Прѣдъ видъ че вѣстника ни не ще може да излъже прѣзъ идущата седмица то още отъ сегн поздравяваме читателитѣ си съ вѣсела и щастливо прѣнарвание празницитѣ на Свѣтлото Христово Въскресение.**

ПОЩА.

— **Г-не единъ писаръ тукъ.** Дописката ви се полочи, обаче щомъ е бѣзъ подписъ отиде въ коша на забавението. Не можемъ ний да даваме вѣра на хора, които търсятъ случай да стрѣлятъ противника си изъ засада. Ако това е вѣрно което

една доста годна вила построена вънай ниската частъ на града съ воено историческо значение въ Синагамбия. Както често, така и сега, Киркоръ както го видехме огриженъ на креслото, поиска да се разтуши и повесели, за която цѣль бѣше събралъ приятелитѣ си и цѣпяха въздуха съ своитѣ пѣсни, поощрявани отъ балзама на лозовата прѣчка Каркоръ имаше малко приятели, но тия които пируваха бѣха му по душа и сърдцѣ интимни и съ тѣхъ само можеше той да се поразпусне и повѣсели.

Въ най голѣмата стая, наричана още и салонъ за съборъ на коцкари се простираше дълга маса покрита съ разноцвѣтна пурпурена покривка, която Киркоръ бѣше донесълъ отъ *Сиамъ*, кога бѣше изпратенъ отъ гражданитѣ на синнагамбия да поздравя симеккия императоръ и го прѣдставлява въ законодателния съборъ. Гарнигурата на масата състоеше отъ редъ сребърни блюда пълни съ всевъз-

ни съобщаватъ защо не сте имали куража да ни се покажитѣ кой сте, а се криетѣ подъ псевдонимъ „Единъ писаръ“ и ни кандадисватъ че като сте видели дописката си въ вѣстника ни сте щѣли да доидете лично да донесетѣ и за други работи. Характеръ и откровеностъ се иска г. писаре, а не задколистни съобщения. Въ всеки случай очакваме да доидете лично за да се разберемъ.

— **Г-не единъ гражданинъ тукъ.** И ний знаемъ че грандъ редактора на в. „Врѣме“ г. Евстагий Обовъ не е ходилъ войникъ и че не е служилъ на отечеството, съ отбиванне воената си повиностъ, но не зависи отъ насъ, защото ний не сме нито воени власти, нито се занимаваме съ въпроси кой е ходилъ войникъ и кой не. Впрочемъ макаръ и да не ни е работата ще обрнемъ вниманието комуто се слѣдва да узнай причинитѣ по които г. Обовъ до сѣга не е изслужилъ воената си повиностъ. Тамъ ще се узнае дали г. Обовъ е дезиртиралъ до сѣга или пъкъ има нѣкой други причини, като нѣкой телесенъ недостатѣкъ, за да го не взаматъ войникъ. Въ всеки случай не ще да е злѣ ако г. Девизионий Началникъ се позаинтересува по тая работа. Ний ще слѣдимъ да видимъ какво ще стане и ще се повърнемъ въ единъ отъ слѣдующитѣ си броеве специално и то не само за г. Обовъ, а и за още мноту други такива като него патриоти.

— **Г-нъ единъ селянинъ отъ с. Одрне.** Ний знаемъ че извѣстното цапало вашия и нашия народенъ прѣдставителъ, който за партизанство е продалъ на майка си ницелкитѣ и на който царулитѣ не могатъ се обрѣна, че постоянно плѣкоти противъ нази и ни клеими съ разни епитети, но ний му се не сърдимъ ни най-малко, защото много по добръ ще е за насъ да ни погрѣжа ендю глупаво плескало, което не знае какво говори и какво върше, отъ колкото да ни хвали. Той е отъ плакачитѣ на пронадалнитѣ земледѣлци и е доста характеренъ та ще е излишно втори пътъ да ни съобщаватъ нѣговитѣ глупости. Остави глупака да се наглунѣ до гдѣто му е воля. Кусоръ не вързваме на хора като нашъ бай Ангелъ.

можни сиамски плодове, руски риби, зеленчуци отъ Перу, жамбони отъ костенурки приготвени въ *колерадъ*. Не липсваха и разнитѣ грозда ала „кадѣнъ-пармакъ“, „шасла-доре“, „телки-койру“ и пр. благославени гроздаци отъ плантацията на философа Ивана. Тукъ тамъ по масата се показваха кристални стѣкленици съ вино, съблзнително наливани въ срдѣно-вѣковни форфорияни чаши. Вилици, ножове, серветки внимателно сервирани за всеки гостъ по отдѣлно. Печено агне съ разни трѣви, нарочно доставено отъ витлиемската градина, разкошно разпокъсано, издаваше благоприятна миризма, а и баницата по чистъ ориенталски вкусъ бѣше приготвена отъ баба Киркорица и чакаше своя редъ. Баба Киркорица наредъ канеше гоститѣ и ги молеше да не се срамуватъ Бай Киркоръ разположенъ на прѣдседателското мѣсто на масата съ весели и глупави шегги подканеше гоститѣ да си

ПЛЪВЕНСКО ОКР. ФИНАНСОВО УПРАВЛЕНИЕ

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 2529.

Плѣвенското окр. финан. управление обявява на интересующитѣ се, че се отдава подъ наемъ рѣбовловството на р. Дунава, който впада въ района на Никополската околия, за срокъ отъ три години.

Търгътъ ще се произведе въ Плѣвенското окр. финан. управление на 10 априлий т. г. съ тайно натдавание. Офертитѣ ще се приематъ точно до 10 часа сутрентя.

Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всеки присѣтетвенъ день въ финан. управление въ Плѣвенъ, Видинъ, Ломъ, Орѣхово, Никополъ, Свищовъ, Руссе.

Залогъ за правоучастие въ търгътъ се изисква 500 лева, съобразно съ чл. 50 отъ закона за общ. прѣдприятия.

Конкурентитѣ трѣбва напълно да се съобразяватъ съ чл. чл. 11, 12, 13, 14, 29, 30, 31 и 53 отъ закона за общ. прѣдприятия.

Съгласно чл. 48 отъ сжщия законъ всички данѣци, берий, както и всички разноски по публикацията, сключаването и изпълнението на договора и др. сж за смѣтка на прѣдприемача.

гр. Плѣвенъ, 7 мартъ 1906 г.

Плѣвенското окр. финан. управление.

Обявление отъ Сждебния Приставъ

№ 1444

Извѣстявамъ, че отъ 21 мартъ до 21 априлъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ Плѣвенското землище, а именно:

посрѣбнатъ отъ по-старичкото . . . и да се поразвеселятъ.

На лѣво отъ него стоеше Сарданапалъ.

Сарданапалъ, човѣкъ отъ срдѣна възрастъ на около 48 години съ мазно-подпухвало отъ пианство лице и черни вѣжди, подъ които игриво се движатъ изморенитѣ му очи. Носъ правеленъ съ мустаци грижливо начесани. Брада изострена „алафранга“ и чернитѣ му на главата коси тукъ, тамъ съ бѣли влакна прошарани, го правятъ да изглежда, че е дошелъ въ възрастта на политическата мждростъ!

Облеченъ въ реденготъ и колосана риза, съ черна масивна зимна дрѣха, на която яката е подплатена сжщо съ астраганова кожа, се движи бързо и гърбво. Дипломатическата му глава покрита съ черна твърда шапка, а често употребява и черъ калпакъ *ала Иоловия*. Родомъ отъ Калкуга — живѣлъ въ Мадгаккаръ и свършилъ професионалната школа въ

1) Нива „Бжчвата“ 9 декара и 9 ара при сжсѣди: Асѣръ Ахмедъ Алиевъ, наследнитѣ на баба Али Мхитовъ и цѣтъ оцѣнена за 49 л. 50 ст.; 2) Нива „Петехъ Могила“ 2 дек. 4 ара при сжсѣди: Мехмедъ Мехмедовъ, Георги Джумерта, Мехмедъ Саливъ оцѣн. за 24 л.; 3) Нива „Османъ Чакуру“ 3 дек. 3 ара, при сжсѣди: Ив. Кръстевъ, Димитръ Манговъ, Митко Вѣджовъ оцѣн. за 16 лева 75 ст.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойния Асанъ Чаушъ не сж заложени продаватъ се за въ полза на наследнитѣ остангли отъ покойния по опрѣдѣление № 2041 издаденъ отъ Плѣв. Окр. Сжлѣ.

Натдаваннето ще почне отъ горната цѣна.

Разглѣжданнето книгата и натдаваннето може да става всеки присѣтетвенъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 17/III 1906 г.

I Сждеб. Приставъ: Г. Милчевъ.

1 — 1.

№ 1516.

Извѣстявамъ, че на 21 априлъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ слѣдующий недвижимъ имотъ находящъ се въ гр. Плѣвенъ, а именно:

1) 50 кв. метра отъ единъ дворъ въ гр. Плѣвенъ VIII кварталъ при сжсѣди: Георги Янковъ, Пена Алексца, Цвѣтанъ ижловски и П. Ангеловъ оцѣнено по 2 л. 50 ст. кв. метръ или всечко за 125 лева.

Горний имотъ принадлежи на покойний Цанко Филиповъ отъ гр. Плѣвенъ не е заложенъ продава се за въ полза на малолетното останало отъ покойний по опрѣделение на Плѣв. Окр. Сжлѣ № 137 отъ 26 януарий 1906 г.

Натдаваннето ще почне отъ първоначалната цѣна.

Разглѣжданнето книгата и натдаваннето може да става всеки присѣтетвенъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 21/III 1906 год.

Дѣло № 103/1906 год.

I Сждеб. Приставъ: Г. Милчевъ.

1 — 1.

Иркутския университетъ. Вземалъ участие въ научни експедиции по сѣверния полюсъ. Открилъ баццла на пелинаша и стапалъ превърженникъ на неговото приложение въ практическия животъ. Специално заваятие има по дипломатическия отдѣлъ и за способността му е награденъ съ най висшия орденъ отъ абисинския шахъ. Винаги любезенъ, разговорливъ и всячко обещава до като не е подъ чуждо влияние. Самостоятелностъ неизвѣстна у него и я смѣта за най голѣмъ порокъ който я притежава. Пословиченъ по веселия и непоколимимъ привърженникъ на бакхамскитѣ рицари. Като добъръ съпартизанъ на Киркоровитѣ и Иоловитѣ идеи бѣше и нераздѣленъ тѣхенъ приятел по голяитѣ и коцкарлѣдитѣ, ето защо го виждаме да стои на лѣво на Киркора, а Иоло отъ дѣсна страна на „интимната вечеръ“, въ великолепната вила на Киркората.

Слѣдва.

Флоро.

№ 1547

Извѣствамъ, че на 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующий недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на гр. Плъвенъ, а именно: Едно праздно мѣсто въ гр. Плъвенъ, II кварталъ отъ 47-50 квадратни метра, при съѣди: Капитанъ Шишковъ, Петраки Машкаровъ отъ двѣ страни и пжтъ, оцѣнено за 100 л.

Горний имотъ принадлежи на Маринъ Петровъ и други отъ гр. Плъвенъ не е заложенъ продава се по опредѣленieto на Плъвенский Окр. Сжд. отъ 7 мартъ 1906 год. подъ № 394.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 21 мартъ 1906 г.

Дѣло № 213/906 год.

II Сжд. Приставъ: Г. Минчевъ.

1 — 1.

№ 1266

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Бръшляница, а именно:

- 1) Къща въ село Бръшляница „Долната махла“, построена отъ камъкъ и кирпичъ, частъ отъ нея надъ маза, съ четири отдѣления, отъ които едно за дюкянъ съ стая и останалитѣ за живѣние съ дворъ около 4-8 декара при съѣди: Стоянъ Матовъ и отъ три страни пжтъ оцѣн. за 600 л.; 2) Нива „Женски полугаръ“ 27 дек.—108 л.; 3) Нива „Войковъ пчелинъ“ 12 дек.—48 л.; 4) Нива „Долно поле“ 9 декара—36 лева; 5) Нива „Долно поле“ 14 декара—56 лева; 6) Нива „Долно поле“ 12 декара—48 лева; 7) Нива „Долно поле“ 13 декара—52 лева; 8) Лозе „Равнището“ 2-9 декара—10-50 лева; 9) Нива „Припѣка“ 5-5 декара—22 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Димитръ Миховъ отъ с. Бръшляница има и др. задрѣшения продаватъ се по взисканieto на Стояновъ, Върбенковъ и Сии отъ гр. Плъвенъ за 3350 лева, лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 991 издаденъ отъ Плъвенский Окраженъ Сжд.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 157/906 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

№ 1264

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Опанецъ, а именно:

- 1) $\frac{1}{5}$ частъ отъ нива „Равнището“ 22 декара цѣлата—1760 л.;
- 2) $\frac{1}{5}$ частъ отъ нива „Локвитъ“ 12 декара цѣлата—960 л.;
- 3) $\frac{1}{5}$ частъ отъ нива „Совата“ 10-6 двк. цѣлата—8 лева;
- 4) $\frac{1}{5}$ частъ отъ нива „Подъ друма“ 23-5 дек. цѣлата—8-80 лева;
- 5) $\frac{1}{5}$ частъ отъ нива

Отговоренъ редакторъ: А. Г. Златаровъ.

„рипъзъ Вита“ 7 декара цѣлата—5-60 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Димитръ Цъновъ отъ с. Опанецъ не сж заложени продаватъ се по взисканieto на Михалъ Г. Памиховъ отъ гр. Плъвенъ за 271 лева, лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 482 издаденъ отъ I Плъвенский Мир. Сждия.

Наддаванетоъ ще почне птъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 129/905 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

№ 1273

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Пелишатъ, а именно:

- 1) Нива „Обора“ 11-9 декара 214-20 лева;
- 2) Нива „Горни зайковецъ“ 1-9 декара—34-20 лева;
- 3) Нива „Баля могила“, 1-6 декара 28-80 лева;
- 4) Нива „Мочогански кланецъ“, 1 декаръ—18 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойния Геци Поповъ отъ село Пелишатъ не сж заложени продаватъ се по взисканieto на Къжа и Хр. Попъ Тодоровъ отъ сжд. село за 394 л. л. 40 ст. лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 4898 издаденъ отъ I Плъвенский Мир. Сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 1531/905 год.

II Сждеб. Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

№ 1272

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, а именно:

- 1) Нива въ землището на село Гривица въ иѣсти „Равнище“ отъ около 21 декаръ при съѣди: Ив. Банчовъ, Русю Тинювъ; Тодоръ Василевъ и Ив. Бояджиевъ оцѣнена за 100 лева.

Горния имотъ принадлежи на Илийка Кирова отъ с. Гривица не е заложенъ продава се по взисканieto на Димитръ П. Влаевъ отъ сжд. село за 48 лева и 10 ст., лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 5508 издаденъ отъ I Плъвенский Мир. Сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 1506/906 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

№ 1274

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Бѣглежъ, а именно:

1) Къща въ с. Бѣглежъ „Турската махла“ съ дворъ 300 кв. м. при съѣди: Дико Динковъ, Юсейнъ Сюлюмановъ, Мехмедъ Али Махмудовъ и бара; 2) Нива „Радежа“ 4-7 декара; 3) Нива „Сошица“, 3-5 д.; 4) Ливада „Лозята“ 2 дек.; 5) Нива „Жгъла“, 3 декара; 6) Ливада „Садовецъ“, 1 дек.; 7) Гора „Радежа“ 5 декара и 8) Шумаць „Росать“, 3 декара.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойния Никола Кировъ отъ с. Пелишатъ не сж заложени продаватъ се по взисканieto на Кръстю Чаковъ отъ сжд. село за 144 лева, лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 317 издаденъ отъ I Плъв. Мир. Сждия.

- 1) Нива „Долнитѣ лозя“ 2 дек. 36 лева;
- 2) Нива „Енчевъ бръстъ“ 12-3 декара—221-40 лева;
- 3) Нива „Зайковецъ“ 2 декара—36 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 1021/905 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

Н-о 1261

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на втори публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Бѣглежъ, а именно:

- 1) Къща въ с. Бѣглежъ „Турската махла“ съ дворъ 300 кв. м. при съѣди: Дико Динковъ, Юсейнъ Сюлюмановъ, Мехмедъ Али Махмудовъ и бара; 2) Нива „Радежа“ 4-7 декара; 3) Нива „Сошица“, 3-5 д.; 4) Ливада „Лозята“ 2 дек.; 5) Нива „Жгъла“, 3 декара; 6) Ливада „Садовецъ“, 1 дек.; 7) Гора „Радежа“ 5 декара и 8) Шумаць „Росать“, 3 декара.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Лако Стефановъ отъ с. Бѣглежъ има и др. задрѣшения продаватъ се по взисканieto на Плъвенската Земледѣлческа Банка за 150 л. по изпъл. дѣло Н-о 53/905 год.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първий копувачъ.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

Н-о 1260

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Бохотъ, а именно:

- 1) Къща въ с. Бохотъ „Огвѣдната махла“, съ дворъ 3 декара при съѣди: Петко Караджовъ, Христо Вачковъ, Къжичо Кучовъ и Ниви оцѣнена за 100 лева;
- 2) Нива „Огеръща“ 16-7 декара—83-50 лв.;
- 3) Нива „Подъ село“, 11-8 дек.—59 лв.;
- 4) Нива „Килифаро“, 6-3 л.—31-53 л.;
- 5) Нива „Пѣсака“, 8 декара—40 л.;
- 6) Нива „Червенски ниви“, 8-2 л.—41 лева;
- 7) Нива „На напоитъ“, 17 декара—85 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Русанъ Танасовъ отъ с. Бохотъ не сж заложени продаватъ се по взисканieto на Плъвенската Земледѣлческа Банка за 190 л. зл. лихвитъ и разноскитѣ по изпълнител. листъ Н-о 1817 издаденъ отъ II Плъвен. Мир. Сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

сжд. денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 1445/905 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

№ 1267

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, а именно:

- 1) Ливада въ землището на село Орта-квой, мѣстн. „Кандалка“, 41-7 декара при съѣди: р. „Осьмъ“, Ленко П. Моноу, Мирчу Андрѣевъ и Иванъ М. Кандировъ оц. за 580 л.

Горния имотъ принадлежи на Никола Якимовъ отъ гр. Свищовъ, не е заложенъ продава се по взисканieto на Христо Боневъ отъ сжд. градъ за 580 л. лихвитъ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 3781 издаденъ отъ Плъвенский Окр. Сжд.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

Дѣло Н-о 336/904 год.

II Сжд. Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

Н-о 1271

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, а именно:

- 1) Гора въ землището на с. Каменецъ мѣст. „Пожара“, около 8 д. при съѣди: Трифонъ Ивановъ, Ив. Деневъ пжтъ и „Смърдехшко поле“ оцѣнена за 80 лева.

Горния имотъ принадлежи на Велико Кировъ отъ с. Каменецъ не е заложенъ продава се по взисканieto на Трифона Андрѣева отъ сжд. село за 215 л. лихвитъ и разноскитѣ по изпълнител. листъ Н-о 5924 издаденъ отъ I Плъв. Мир. Сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 г.

Дѣло Н-о 143/904 год.

II Сждеб. Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

Н-о 1263

Извѣствамъ, че отъ 24 мартъ до 24 априль т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на втори публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Опанецъ, а именно:

- 1) Нива „Пчелиня“ около 11-5 дек.;
- 2) Нива „Вървувитъ“ около 7 дек.;
- 3) Ливада „Янаръ Бейското“ около 1 дек.;
- 4) Бравище „Смърделя“ около 5-2 дек.;
- 5) Лозе „Равнището“ около 3 декара.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Мачо Христовъ отъ с. Опанецъ има и други задрѣшения продаватъ се по взисканieto на Никола Хр. Щирковъ отъ гр. Плъвенъ за 325 л. по дѣло Н-о 85/906 год.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първий явивънъ се копувачъ.

Разглежданieto книжата и наддаванетоъ може да става всеки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/III 1906 год.

II Сждебенъ Приставъ: Минчевъ.

1 — 1.

Печатница Надежда Плъвенъ.